

*Почему читать книги полезно? На этот вопрос искали ответ ученики 6–х классов .*

*Классный руководитель Буторина С.А. рассказала о том, культурный человек - прежде всего читающий человек, поэтому это мероприятие и проходит в стенах школьной библиотеки.*

*Мероприятие прошло в виде диспута, ребятам было предложено опровергнуть или подтвердить одно из высказываний , отвечающий на вопрос: « Почему читать книги полезно?». В конце диспута библиотекарь, Веденева Э.Р., зачитала изречения великих людей о пользе чтения.*

*Мероприятие прошло оживленно, ребята активно участвовали и дополняли высказывания своими размышлениями о пользе чтения.*

*Библиотекарь продемонстрировала новую форму продвижения чтения – буктрейлер по книге М. Пэрр « Вафельное сердце».*

*В фойе школы также прошел показ буктрейлеров на книги Экзюпери « Маленький принц», Д. Лондона « Зов предков», М. Пэрр « Вафельное сердце».*





